
そう思う 67.1%
やや思う 29.2%
思わない 3.0%
わからない 0.6%
無答 0.0%
そう思う 32.3%
やや思う 55.3%
思わない 9.6%
わからない 0.6%
無答 0.0%
そう思う 26.1%
やや思う 38.5%
思わない 33.0%
わからない 0.6%
無答 0.0%
そう思う 40.9%
やや思う 47.8%
思わない 5.6%
わからない 5.6%
無答 0.0%
そう思う 26.7%
やや思う 47.8%
思わない 23.0%
わからない 3.0%
無答 0.0%
そう思う 18.9%
やや思う 29.2%
思わない 7.5%
わからない 42.2%
無答 0.0%
そう思う 44.7%
やや思う 35.4%
思わない 1.9%
わからない 18.0%
無答 0.0%
そう思う 28.8%
やや思う 42.3%
思わない 2.5%
わからない 24.2%
無答 0.0%
そう思う 25.4%
やや思う 49.1%
思わない 13.0%
わからない 12.4%
無答 0.0%
そう思う 51.5%
やや思う 39.1%
思わない 9.1%
わからない 5.0%
無答 0.0%
そう思う 29.2%
やや思う 42.8%
思わない 3.1%
わからない 24.8%
無答 0.0%
そう思う 43.5%
やや思う 39.7%
思わない 3.1%
わからない 13.1%
無答 0.0%
そう思う 20.5%
やや思う 45.3%
思わない 17.4%
わからない 16.8%
無答 0.0%
そう思う 35.4%
やや思う 44.1%
思わない 10.0%
わからない 10.6%
無答 0.0%
そう思う 24.5%
やや思う 45.3%
思わない 6.2%
わからない 21.7%
無答 0.0%
そう思う 16.8%
やや思う 35.4%
思わない 16.8%
わからない 31.1%
無答 0.0%
そう思う 27.9%
やや思う 39.1%
思わない 9.3%
わからない 21.1%
無答 0.0%

保　護　者　ア　ン　ケ　ー　ト　結　果（全校）

1
お子さんは，
　　　　　学校生活を楽しんでいますか

2
お子さんは，
        元気なあいさつができていますか

3 お子さんは，読書が好きですか

4 お子さんの学力はついていますか

5
お子さんは，
意欲的に自分から学習できていますか

6
いじめ等の問題について，
　　学校は適切な対応ができていますか

7
お子さんの健康について，
　　学校は適切な指導ができていますか

8
学校の生活指導の方針は，
　　　　　　　　　　一貫していますか

9
学校は，
　適切で有意義な行事ができていますか

10
学校は，
　家庭へ連絡や情報提供をしていますか

11
学校は，
　人権教育に熱心に取り組んでいますか

12
学校は，
　安全について適切な指導をしていますか

13
学校は，
　体験的な活動を多く取り入れていますか

14
学校の施設や設備は
　　　　　　行き届いていますか

15
学校は，人の生き方について考えたり豊か
な心を育てたりしていますか

16
学校ではＰＴＡ活動が
　　　　　　　　活発に行えていますか

17
学校は，
　　地域や保護者と連携が取れていますか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10

そう思う やや思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11

そう思う やや思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12

そう思う やや思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13

そう思う やや思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14

そう思う やや思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15

そう思う やや思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16

そう思う やや思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17

そう思う やや思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9

そう思う やや思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8

そう思う やや思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7

そう思う やや思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6

そう思う やや思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5

そう思う やや思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4

そう思う やや思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3

そう思う やや思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

そう思う やや思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

そう思う やや思う 思わない わからない




